

西安本轮疫情已累计确诊 811 例

为何多轮核酸筛查？少部分新冠感染者存在间歇性排毒

据新华社、西安发布微博报道

记者从28日举办的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,2021年12月27日0时-24时,西安新增本土确诊病例175例,其中在隔离管控中发现105例、在核酸筛查中发现69例、1例主动就医确诊。12月9日0时-27日24时,西安市累计报告本土确诊病例811例。

隔离管控中发现 105 例 核酸筛查中发现 69 例

新增175例确诊病例中,在隔离管控中发现105例、在核酸筛查中发现69例、1例主动就医确诊;3岁以下5例、3-18岁23例、18-60岁127例、60岁以上20例;男性109例、女性66例。根据流调,已排查出的密接和次密接均按照有关要求落实隔离管控。

截至12月27日24时,共有811例确诊病例在西安市胸科医院和市第四医院航天院区隔离治疗,目前所有患者正在全力治疗中,病情平稳。为进一步增强医疗救治能力,抽调交大二附院、省人民医院、唐都医院、市第一医院、大兴医院、高新医院、国际医学医院534名医务人员组建7支医疗队支援

市第四医院航天院区。将长安区医院确定为后备定点医院。

病毒具有一定潜伏期 多轮核酸筛查有必要

西安为何开展多轮核酸筛查?据了解,主要基于以下两点原因:

一是因为新冠病毒具有一定的潜伏期,少部分感染者存在间歇性排毒现象,而采样只是一个时间点,如果采样时不排毒或者当时病毒浓度不够,低于检测限,就可能检测不到,尤其是无症状感染者,早期排毒水平并不高,体内病毒浓度很低。

二是采样时咽拭子采集的深度、部位和咽拭子与黏膜接触的时间等因素也会影响结果的准确性。如果采样的手法不规范,未能采集到合适的部位,可能造成漏检。因此,开展多轮规模性核酸检测对于

尽早发现新冠病例及无症状感染者、实施精准防控,是十分必要的。

强行驾车驶离小区被拘 通报 6 起涉疫违法案件

西安市公安局28日通报了6起涉疫违法案件,分别涉及拒不执行紧急状态下的决定案、扰乱公共场所秩序案以及寻衅滋事案。

警方通报的案件中,两人涉拒不执行紧急状态下的决定案。12月27日,白某违反“不出户、不聚集”防疫管控要求,欲离开小区时,工作人员对其进行劝阻,白某辱骂工作人员并损坏防疫工作指示牌,西安市公安局莲湖分局给予白某行政拘留十三日的处罚。另外一起案件中,柯某违反疫情防控工作要求,破坏小区车库出口道闸后,强行驾车驶离。西咸新区公安局沣东新城分局给予柯某行政拘留十日的处罚。

值得注意的是,有两人因制造和传播涉疫谣言被行政拘留。12月25日,罗某在网上散播“某地凉了,大街上死了很多人”等谣言。就在同一天,张某虚构“某村封控不让出村,村霸纠集混混持刀砍医护人员,被民警开枪击毙”等不实信息,在网络发布,扰乱网络传播秩序和社会秩序。

北京疾控发布元旦、春节提示 倡导市民在京过年 非必要不出京

新华社北京12月28日电

北京市疾控中心28日表示,元旦、春节将至,人员流动更加频繁,北京冬奥会和冬残奥会举办在即,鉴于国内外疫情现状,坚持非必要不出境,倡导市民在京过年,非必要不出京,但不搞“一刀切”,鼓励春运期间错峰、错峰返乡、返岗、返校,让留京、离京的市民都能安心过好年。

北京市疾控中心表示,要提高防控意识,做好个人防护不放松,不去中高风险地区,报告有确诊病例地区旅游、出差、探亲。正在京外出差、旅游、探亲等未返京人员要做好旅途、就餐等过程中的个人防护;如遇有所在县(市、区、旗)有病例报告的人员,请自觉遵守进京管控有关措施。

确需出行,应提前做好行程规划,准备充足的口罩、免洗手

消毒剂等防护物资。配合铁路、民航、客运、道路卡口等交通部门,按照相关规定严格落实测温验码、查验核酸证明等各项防控措施。候机、候车时,尽量在空气流通的空间等候,不在人多拥挤、空气污浊的密闭场所久留,全程做好个人防护。

北京市疾控中心提醒,要注意做好健康监测,密切关注自身及家人的身体状况,尤其是旅行归来后,如发热、干咳、咳痰、咽痛、乏力、腹泻、味觉异常、嗅觉异常等症状,戴好口罩,及早到附近医院发热门诊就医。不带病上班,不参加社会活动,不乘坐公共交通工具、不乘坐网约车等。

北京市疾控中心表示,接种新冠病毒疫苗是全球公认预防个人感染的有效手段之一。节日期间,北京市新冠疫苗接种工作将持续开展。

全新别克昂科威Plus

大五座高能SUV
驾驭强大 即刻出发

22.99万元起

建议零售价

广告





了解官网